
SAS C
arr

e-L
utz

https://carre-lutz.com/acatalog/pieces_fonte_efel-p1.html
https://clpieces.com/pi%C3%A8ces-detach%C3%A9es-pour-appareil-de-chauffage-efel-surdiac-ciney-nestor-martin


• 

Rep Cmde 
No No D@signation 
Afb Be!'lt 

l 12430 
2 19915 

5 19420 

6 1242 9 

7 193 07 

8 lHOO 
9 4138 

10 19679 

11 25934 

19352 
19353 

19354 
12 19404 

13 19405 

14 1H23 

15 28130 

19890 

12501 

53 09 
16 19422 
17 19917 

4!12 
4S2S 

12501 
18081 
15925 

18 19403 
19 19398 
22 1Hl9 
23 5998 
24 19755 

2 5  19733 
26 7058 

27 194ll 
29 19323 
30 5718 
32 5793 
33 641:1 
34 5796 
38 3553 
39 32:21 
40 5719 
42 5795 
43 6090 
44 6093 
45 5714 
46 2321 
47 l.8991 

50 2H36 
19890 

12501 
5309 

51 19735 

53 19736 
54 19766 

55 19754 
5 6  574i 

5 7 19734 

58 28309 
5 9 6095 

60 6097 

61 6098 

62 647:a 
63 5745 
64 170�9 

65 6096 

66 1975 6 
67 6079 
68 19758 

70 20017 

71 20018 
72 20019 
73 15073 
74 6099 
75 l.2H6 

ECRO;J BORGNE ;'.,AITON MB (:UO) 
TIGE PORTE FOYER LG�32MM 
DEVANTJRE FOYER L GRT 
ECROU BORG LAITON M6 (XlO) 
TIGE GOND ?ORTE CEND 06 (XlO) 
SERRE-PYREX 
CORDE CERARO?E DB (XS) 
LOGO EFEL ARGENT 
JEU DE LAMELLES HARMONY I S/M 
LAMELLE GAUCHE 
LAMELLE INTERMEDIAIRE 
LAMELLE CENTRALE 
JOINT LATERAL 1 7 5Xl2 (XlO) 
JOINT INFERIEUR HARMONY l (XlJ 
PORTE CENDRIER L GRT 
POIGNEE CPLT.CENDRIER 19491-92 
LOQUET 
ROND.ONDUL. DlO 5XD18 EP 0.5 
ECROU HEX. M 10 
PORTE FOYER L GRT 
POIGNEE C PLT . FOYER 
LOQUET Q !>l'OI 
RONDELLES JZC 6 
ROND.ONDUL. Dl0.5XD18 EP O.S 
ENTRETOISE 09265-105 Lo23 D 10 
ECROU HEX. M 6 EPAISSEUR 5 MM. 
JOINT SUPERIEUR HARMONY I (XlO 
SERRE-PYREX 
PIGNON GAUCHE FOYER L GRT 
POIGNEE 
CHASSE-CENDRES GAUCHE 
TREMIE AVANT L GRT 
BOUCHE TROU 
TAQUE L GRT 
TAMPON L GRT 
DOS DE FOYER L GRT 
DOS TOLE NU Q NOI 
CORDE CERAROPE D6 (XS) 
BUSELOT L GRT 
LOQUET 
TAMPON RAMONAGE L GRT 
JOINT TAMPON NETTOYAGE (XlO] 
GUIDE COMMANDE GRILLE Q NO! 
COMMANDE GRILLE Q NOI 
TIGE DE GRILLE 
TERMOSTATS BIL.08462-44 
POIG FUSEAU D17 M6 MAT R 2554 
TIGE !NF.PORTE CHARG. (LAQUE) 
POIGNEE CHARGEMENT CPLT.LAITON 
LOQUET 
ROND.ONDUL. DlO.SXDlS EP 0.5 
ECROU HE:X. M 10 
PORTE CHARGEMENT LAT. L GRT 
PROTECTEUR PORTE 
PIGNON DROIT FOYER L GRT 
RECUPERATEUR L GRT 
PROTECTEUR ARRIERE 
TREMIE ARRIERE L GRT 
TARGETTE 
CORBEILLE ARRIERE 
CORBEILLE GAUCHE 
CORBEILLE AVANT 
SUPPORT GRILLE AVA..�T L GRT 
GRILLE 
EQUERRE 
CORBEILLE DROITE 
CHASSE-CENDRES DROIT 
TIRA.�TS 08462 LG;596MM lX4) 
FON� FOYER L GRT 
PIQUE-FEU 
CROCHET F OURCHE 
CROCHET OU'v'ERr;RE DE POR':ES 
Gl'.NT 
PROTECTION SOL Q NOI 
PIED L GRT 

Omschrijving 

MESSING MOER D.8 5 ST. 

VOORKA.\IT VAN H.'Li\.RJ L GRT 
MESSING MOER D.6 - S ST. 

GLASKLEM 
CER.�ROPE D.8 METER 

ASBAKDEUR L GRT 

K LI NKSE 
GEGOLFDE RING D.10,5X18X5-10ST 
MOER MlO - 10 ST. 
HAARDDEUR L GRT 

KL:NKSE Q Zl\A 
RING WAAIER 6 
GEGOLFDE RING D 10,SX18X5 lOST 

ZESK. MOER M6 DI.SMM 

GLASKLEM 
LINKER ZIJKANT VAN HAARD L GRT 
HANDVAT 
LlNKER ASBAK MONTUUR 
VOORSTE TRECHTER L GRT 
GATAFDICHTER 
BOVENBLAD L GRT 
TAP L GRT 
RUG VAN HAARD L GRT 
BLOTE PLAATRUG Q ZWA 
CERAROPE D. 6 - METER 
BUISRING L GRT 
KLINKSE 
REINIGINGSTAP L GRT 
VEZELPAKK!NG ROETLUIK (10) 
BEDIEN.LE:STANG ROOSTER Q ZWA 
BEDIENING ROOSTER Q Z�A 
ROOSTERSTANG 
THE RMOSTAAT 
HENDEL THERMOSTA.:\.T 

KLINKSE 
GEGOLFDE RING D.lO,SXlBXS-lOST 
MOER MlO - 10 ST. 
ZIJDELINGSE LAADDEUR L GRT 
DEURBESCHERMING 
RECHT. ZIJKANT VAN HAARD L GRT 
REKUPERATOR L GRT 
ACHTERSTE BESCH;::RMING 
ACHTERSTE TRECHTER L GRT 
GRENDEL 
ACHTERSTE KORF 
LINKER KORF 
VOORSTE KORF 
VOORSTE ROOSTERSTEUN L GRT 
ROOSTER 
WINKELHAAK 
RECHTER KORF 
RECHTER ASB�.K MONTUUR 
T REKS TANG 
HAARDBODEM L GRT 

HANDSCHO!i:N VOOR 
VLOERBESCHERMING 
POOT L GRT 

Reférence 
Referentie 

Points 
Punten 

COOC02407600CO 
OOOC0070790JCO 
09492025103055 
00000240750000 
000000707 80000 
194924B0105000 
00000010730000 
00000031200000 
00000022270000 
00000022000000 
00000022010000 
00000022020000 
00000011610000 
00000011620000 
09492055303055 
000009015SOOOO 
49164566100000 
00000050160000 
00000240370000 
094920403 03 055 
00000901500000 
08462566102001 
0000005004000: 
00000050160000 
00000170320000 
00009001730000 
00000011600000 
19492070105000 
09492015 7 03 055 
08462565100000 
08462585100000 
09492091103055 
08462752100000 
09492030103055 
09492035103055 
08462010103055 
08462409102001 
OOC000107 20000 
19059075103055 
08111566105000 
OS462165103055 
0000001412 0000 
08665505102001 
OB46250010200l 
OB462BlSl00000 
00000120440000 
00000140090000 
0000007073 0000 
00000901710000 
49164566100000 
00000050160000 
00000240370000 
094 9213 0703 055 
094921 ï4105000 
09492020703 05.S 
09492145103055 
08462170105000 
09492092103 055 
08665525100000 
08462104105000 
08462102105000 
08462101105 000 
08462113103 os 5 
08462118105000 
0846271Cl05000 
08462103105 ooc 
08462586100000 
0000017141000C 
09492005103055 
00000038C8COOC 
000000380900()0 
0000003Bll0000 
00000252000000 
OS46251510200l 
OB665COll03 055 

40 
:s 

1110 
50 
90 
47 

l 
50 

301 
60 
60 
60 
50 
70 

149 
170 

10 

9 
20 
10 
15 
70 
47 

744 
115 

50 
395 

17 
8 49 
329 

1320 
404 

0 
106 
200 

50 
150 

50 

80 
238 

50 
84 

783 
136 

54 
111 

50 
231 

66 

Rep Cmde 
No No Designation 
Afb Best 

76 5632 SOUS -PIE DS 
77 6088 CLAIŒ 
78 19757 CENDR IER 
79 5747 SUPPORT 
8 0 19753 GRILLE 

HARMONY I 

l/OI 

CHARBON 

Omschrijving 

ONDERLEGGER P:xn 
KLEM 
GEH .. :\.SBil.K Q ZWA 
ROOSTERSTEUN 
SCHUDROOSTER 

Reference 
Referentie 

Points 
Punten 

OOCC0�4027COOO 
49062780100000 
09492580102001 
00462110105000 
09492120105000 

0949231 

4 
50 

240 
lCO 
100 

TP.IÀNGULAIRES (X4)

ENS. Q
GRILLE
TIRETTE

2 0
18

23S

10

50
40
209
35
55
196
10
20
18
222
147
650
352
411
399
70

435
238
238
179
323

STEENKOOL
Q ZWA

SAS C
arr

e-L
utz


